

ERRATA N° 01 – TERMO DE ADESÃO SISU 01/2021

O PRÓ-REITOR DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **RETIFICAÇÃO** das seguintes informações do **Termo de Adesão ao SISU – 1ª edição de 2021**:

Na página 22, referente ao curso de Tecnologia em Automação Industrial, do *câmpus* Cubatão, **onde se lê**:

Integralização: 6.

Leia-se:

Integralização: 7.

Ficam mantidas as demais informações do Termo de Adesão ao SISU – 1ª edição de 2021.

São Paulo, 09 de março de 2021.

(Original assinado)
Reginaldo Vitor Pereira
Pró-reitor de Ensino

(Original assinado)
Denis Vitório de Araújo
Chefe do Departamento de Políticas de Acesso em Exercício